

Гей-параду в Улан-Удэ быть?

Активист ЛГБТ-сообщества Николай Алексеев направил жалобу на запрет проведения в Улан-Удэ гей-парада в Советский районный суд города. Оттуда обращение направят в Верховный суд республики.

Напомним, 25 октября гей-активисты из Москвы планировали провести на Театральной площади Улан-Удэ митинг за легализацию в России однополых браков. 26 октября несколько сотен человек должны были пройти по улице Смолина. Вечером того же дня на Гостиных рядах хотели организовать митинг с призывом к соблюдению конституционного права гомосексуалов и трансгендеров на свободу мирных собраний.

Но улан-удэнцы перепугались и побежали жаловаться в мэрию. В итоге власти города не отважились разрешить мероприятия, и отказали организаторам, сославшись на закон о праве несовершеннолетних на защиту от «информации, способной нанести вред здоровью, нравственному и духовному развитию».

После этого активисты ЛГБТ-сообщества заявили о намерении добиться своего – если потребуется, даже в Европейском суде по правам человека.



«Мы не фрики, а обычные люди. Мы никак не можем людям объяснить, что эти мероприятия вообще ничего общего с сексуальными утехами не имеют. Наша цель — заставить государство озабочиться нашими проблемами. А именно ввести наказание за дискриминацию по сексуальному признаку и добиться того, чтобы уголовное преступление против геев считалось отягчающим обстоятельством. Кроме того, нужно как-то юридически оформить партнерство гей-семей. Без этого у людей куча проблем», — объяснил Николай Алексеев изданию URA.Ru.

Гей-активисты преисполнены оптимизма. Подобные дела уже выиграны в Костроме и в Химках, в Екатеринбурге шествия и митинги за конституционные права геев пройдут уже 8 ноября.

«Мы добились своего — сумели обратить на себя внимание», — считает Алексеев.

В руководстве Улан-Удэ к такому напору оказались, очевидно, не готовы. У уполномоченного по правам человека в Бурятии Юлии Жамбаловой связаны руки. Права нужно отстаивать, но из-за всеобщей истерии по поводу митингов становится непонятно, чьи.

«У инициаторов мероприятия, как и у всех граждан есть конституционное право на

проведение публичных мероприятий. И в тоже время это противоречит праву детей на защиту от информации, способной нанести вред здоровью, нравственному и духовному развитию. Вопрос о допустимости проведения гей-парада необходимо также рассматривать в контексте воздействия мероприятия на зрителей, не разделяющих гомосексуальных убеждений, в силу, например, религиозных убеждений. Ведь это публичное мероприятие. Считаю, что мэрии нужно было не отказывать в проведении мероприятия, а предложить другой формат и площадки организаторам. Сегодня уже есть решение суда первой инстанции, и насколько я понимаю, инициаторы готовы идти дальше», - изворачивается омбудсмен.

Фото: [proactions.ru](#)

Цитаты: [www.baikal-daily.ru](#), [ura.ru](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 9287
02.11.2016, 19:48

URL: <https://babr24.com/?ADE=151551> Bytes: 3593 / 3079 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта